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A 20. Verzió Nemzetközi Emberi Jogi 
Dokumentumfilm Fesztiválon idén is megrendezzük 
a Diák Verziót, amely keretében ingyenes vetítésekre 
és beszélgetésekre várjuk a középiskolásokat és 
tanáraikat, akik ezúttal öt dokumentumfilm közül 
választhatnak. A délelőtti programokra ezúttal is a 
Művész moziban kerül sor. 

MIRŐL SZÓL A DIÁK VERZIÓ?

Programjaink olyan aktuális, mindenkit érintő problémákat 
hoznak közel a diákokhoz a könnyen érthető, fiatalos hangvételű 
filmek segítségével, mint a klímaváltozás és a környezetvédelem 
vagy a migráció, ugyanakkor a tinédzsereket különösen érintő, 
felnőtté váláshoz kapcsolódó nehézségekkel is eredeti módon 
foglalkoznak. Minden vetítést moderált beszélgetés követ, 
amelyek célja, hogy a választott téma és a dokumentumfilm 
műfajának megismerésén túl olyan ismeretekre és gondolatokra 
tegyenek szert a diákok, amelyek segítségével a világ szélesebb 
összefüggéseit fedezhetik fel saját maguk számára.

Az idei válogatásban találkozhatnak egy rénszarvas terelő finn 
rapper fiúval (Rap és rénszarvas), ingyen pénzt kapó afrikai 
közösségekkel (Ingyen pénz), az óceán elbűvölő élővilágával 
(Megszólal a mélység), egy 14 éves menekült fióval (A játszma) 
és egy ritka fogyatékossággal élő lány történetével (Van még 
valaki rajtam kívül?).



HELYSZÍN:  
Művész Mozi  
(1066 Budapest, Teréz körút 30.)

IDŐPONTOK:  
november 23., 24. és  
november 27., 28., 29.  
délelőtt 8:00 és 10:30 

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:  
október 20.

A programot igényeiknek megfelelően szeretnénk összeállítani, 
ezért, kérjük, legkésőbb október 20-ig jelezzék, hogy melyik 
filmet mikor és hány diákkal kívánják megtekinteni! (Több filmet 
is választhatnak.) A vetítések végső programjának kialakítása a 
beérkező igények időbeli sorrendje alapján történik!

Iskolai csoportok jelentkezését a diak@verzio.org e-mail címen várjuk. 



MEGSZÓLAL A MÉLYSÉG

(Deep Rising, rendezte: Matthieu Rytz, USA, 2023,  
93 perc, angol, kínai, spanyol és tok piszin nyelven, ma-
gyar felirattal)

Merülj az óceán mélyére Jason Momoa búgó hangjával! A 
dokumentumfilmben elénk tárul az óceán mélyén talál-
ható nagyon színes és izgalmas élővilág, és köztük olyan 
értékes ásványok, amelyek egyrészt kulcsfontosságúak 
az óceánok biológiai sokféleségének fenntartásához, 
másfelől pedig egy amerikai cég szerint megoldást nyújt-
hatnak az egyre inkább növedő elektromos autók piacá-
nak. Viszont kihez tartozik az óceán alja? Ki bányászhatja 
ki ezeket a mélytengeri kincseket? Mi a fontosabb? A ter-
mészet egyensúlya vagy a fejlett világ gazdasága?

ELŐZETES

INGYEN PÉNZ

(Free Money, rendezte: Sam Soko, Lauren DeFilippo,  
USA, Kenya, 2022, 75 perc, angol és szuahéli nyelven, 
magyar felirattal)

Te mire költenéd a pénzedet, ha kapnál rendszeresen 
fizetést a semmiért? A pénz szerepe a világban egy 
kenyai falu történetén keresztül, akik rendszeres jára-
dékot kapnak egy amerikai szervezeten keresztül, amely 
a világ egyik leggyorsabban növekvő non-profit szerve-
zete. A program résztvevője a kenyai falu, Kogutu. A film 
bemutatja a szakadékot a manhattani felhőkarcolóban 
lévő irodák és a kenyai falu valóságos élete között. Vajon 
megoldás-e ez a szegénység felszámolására?

ELŐZETES
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Művész Mozi 

verzió20 // MERRE TARTUNK // WHERE ARE WE HEADED?

https://www.youtube.com/watch?v=sFVBqg41jms
https://www.youtube.com/watch?v=c8XnbHrqAoY


A JÁTSZMA

(The Mind Game, rendezte: Eefje Blankevoort, Els van 
Driel, Sajid Khan Nasiri, Hollandia, 2023, 62 perc, angol, 
holland és pastu nyelven, magyar felirattal)

Az afgán Sajid Khan Nasiri egyike annak az évi több ezer 
kísérő nélkül érkező kiskorú menekültnek, akik védelmet 
keresve jutnak el Nyugat-Európába. Gyakran évekig tar-
tó életveszélyes utazás után érkeznek meg, amelyet ők 
„játéknak” neveznek. Remélik, hogy a befogadó ország-
ban iskolába járhatnak és új életet kezdhetnek. Ekkor 
azonban új játék veszi kezdetét: „a játszma”. Gyerekként 
hogyan birkózik meg valaki az utazás pszichés nyomá-
sával, a bizalmatlan hatóságokkal és az otthonról érkező 
aggasztó üzenetekkel? A játszma intim közelségből mu-
tatja meg a fiatal menekültekre nehezedő pszichológiai 
nyomást, nagyrészt első kézből bemutatva.

ELŐZETES

RAP ÉS RÉNSZARVAS

(Rap and Reindeer, rendezte: Petteri Saario, Finnország, 
2023, 72 perc, finn nyelven, magyar felirattal)

Rénszarvas terelő vagy rapper? A dokumentumfilm a 18 
éves Mihkku Laiti életét követi nyomon, aki Számiföld 
legészakibb szegletében él. Számi főhősünk amellett 
hogy rénszarvasokat terel a családjával, zenei karrierbe 
kezdett, amellyel elbűvölte a Talent Finland, tehetség-
kutató verseny, nézőit. Büszke számi, aki sajátos gyöke-
reit és a számi nyelvet tekinti legnagyobb erősségének. 
A jövő elgondolkodtatja: követni apja nyomdokait, vagy 
elérni az álmait.

ELŐZETES

VAN MÉG VALAKI RAJTAM KÍVÜL?

(Is There Anybody Out There, rendezte: Ella Glendining, 
Egyesült Királyság, 2023, 87 perc, angol nyelven, magyar 
felirattal)

Hogyan küzd meg egy brit lány a fogyatékosságával? Do-
kumentumfilmet készít róla! Ella Glendining, olyan ritka 
fogyatékossággal született, amely egyetlen statisztikában 
sem szerepel. Kíváncsivá tette, hogy vajon vannak-e má-
sok is, akiknek hasonló tapasztalásuk van. A film egy el-
gondolkodtató és mélyen szokatlan felfedezőút kezdete, 
amely tele van váratlan kitérőkkel, ami arra késztet ben-
nünket, hogy az emberiségtől, az etikától és a fogyatékos-
ságtól a testkultúráig és a szülői nevelésig mindent átgon-
doljunk – anélkül, hogy bármelyikre kész választ adnánk. 
Egy ritka és szívhez szóló film, lefegyverző brit humorral.

ELŐZETES

verzió20 // MERRE TARTUNK // WHERE ARE WE HEADED?

https://vimeo.com/826843690
https://www.youtube.com/watch?v=rSPn6y2qYGg&t=2s
https://vimeo.com/798384603


www.verzio.org


